Epyhpp’ Cwywunwuh Lwupwwybnnyeniu
Opwgnp wujwunuwp' «Nnnqiwu Lwdwlwpgbph Upnhwjwuwgdwu Opwghp» (NKUWO)

NMujdwtuwgph Cunphdwu Dwunignid
(Uypwupubiph abnppbpnud - Culybpnipniuubph punpnipniu)

NMujdwuwgph wujwund b - «2ph hnuph wpwqgnyejniup swhnn-gpwugnn uwppbtph W nywpwdwyuwht

Swéwgph hwdwp® hnupwswihbph gunw», ISMP/NCB/PG-22/005/1

Qunpnh wujwunud b hwughk® - KSR «Rpuyhtu munbuniejwu Spwgptpph hpwlwugdwt Jwutwéynin»
<4, p.bplwi 0010, Ywpnwuwug thwyninh 8 (5-pn hwpl)

Sunphjwé Swynwinnt/ - «3niuppup» UMC /<&, p.bplwl /

Uwwwlwpwp® Unpgnipwiht wnwewpyh ghup (ubplujwgywsd)' 28,285,500.00 <<
Quwhwwdwsd ghup (Quuhwwndwu wpdnyendy)' 28,285,500.00 <L

Muydwuwgph ght’ -28,285,500.00 <<
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wduwphy’

Qudwi/punpnipjut dkpnn’ - Uqquwjhtu dpgnipwiht uwlwpynyeyniuutp (WU U/NCB)

Muydwuwqgph 2powuwlubp' - Cunpywd puytipnieyntup wtiwp £ dwunwlwpwph hbnbyw

wuwpwupwunbuwyubpp.

-15 hwwn 9ph hnuph wpwgqnipyniup swihnn-gpuugnn uwppbp b
swhwannbiph («LS 1206B»)' pwg hniubph hwdwp
-16 hww niunpwdwyuwghu Qwupdwlwu hnupwswithtp («TUF 2000H»)

Vwunwlwpwpdwy mbnpnpyni’ - 3 (ptip) wdhu Mwydwuwgph unnpugpiwt wiuwpyhg:

Yuwhwwnyjws Cwynwwnniubip’ - «Nwpwghd» UNC /LK, q.Uwiholw, Ywyng Anp/
Ungnipwihtu wnwewnyh ghup (Ubplwjwgywsd)' 45,123,000.00 <<%
Quwhwwdwd ghup (Quuwhwwndwu wpdnyeny)' 45,123,000.00 <<%

- «&phpppn SEGdwwnpYw» UNL /<L, p.bplw/
Upgnipwihtu wnwowpyh ghup (Ubpyuwjwgywsd)' 62,927,200.00 <<
Quwhwwdwsd ghup (Quuhwwndwu wpdnyeny)' 62,927,200.00 <L

- «Lnjuwnnp» PLPL /LK, p.Gplw/
Upgnipwiht wnwewnyh ghtup (ubpywjwgyws)' 94,815,000.00 <1
Quwhwwdwsd ghup (Quuhwwndwu wpdnyeny)' 94,815,000.00 <L

Ubpdjwsé Swynwwnni(ubip)’ Qui



